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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 061 

 

 

FECHA: ABRIL 23 DE 2013 

HORA:   09:00 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Martes, damos inicio a la sesión tan amable Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Buenos días. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

4. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL HACIA LA CHOZA MARCO 

FIDEL SUÁREZ, TEMA: ACTOS PROTOCOLARIOS DEL DÍA DEL IDIOMA. 

 

Esta leído el orden del día Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Tan amable Señor Secretario verificamos el Quórum. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorables Concejales: 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 

Le informo Señor Presidente que hay quórum deliberatorio y decisorio. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día Honorables Concejales… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ. 

Señor Presidente le informo que hay quórum deliberatorio y decisorio. 

NUBIA VALENCIA. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración del orden del día Honorables Concejales, anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales?   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos con el orden del día por favor Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

2. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Si Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Tan amable le damos lectura Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

 

Bello 23 de Abril de 2013 

 

 

Honorables Concejales 

Municipio de Bello  

 

 

 

El Concejo de Bello celebrará el día del niño el Viernes 26 de Abril a las nueve 

de la mañana (09:00 a.m), se invitaron diez (10) niños y diez (10) niñas de 

diferentes Instituciones Educativas del Municipio, entre los grados tercero (3°) 

a quinto (5°) de primaria, cada Concejal acompañará un niño o niña en su 

curul para ese día se tiene programado un taller lúdico sobre la fauna y flora 

silvestre que dictará la Corporación CORANTIOQUIA a los niños y niñas, 

también se proyectará un video sobre los derechos del niño con una duración 

de cuatro (4) minutos, para esta razón la Mesa Directiva le solicita 

respetuosamente adoptar ese niño o niña aportándole cada uno un regalo. 

La comunicadora Marlyn Gómez le pasará a cada uno el nombre del niño o la 

niña. 

Gracias por su atención. 

 

Atentamente,   

 

CARMEN MARTÍNEZ BETANCUR 
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Bello 20 de Abril de 2013 

 

Doctor 

CÉSAR SUÁREZ MIRA 

Secretario 

Honorable Concejo 

 

Asunto: Socialización Semana de la niñez y la recreación. 

 

Recibo un caluroso saludo.  

La asesoría para la primera infancia, la Secretaria de Bienestar e Inclusión 

Social y la Alcaldía de Bello llevarán a cabo la semana de la niñez y la 

recreación desde el 20 al 27 de Abril en diferentes lugares de la ciudad. 

Deseamos poner en conocimiento de los Honorables Concejales de nuestra 

ciudad la programación completa de las actividades que se desarrollaran en 

torno a esta gran celebración, así como convocar a participar de las actividades 

y darles a conocer entre los diferentes entes. 

Estaré muy pendiente en aclarar cualquier duda o inquietud frente a esta 

actividad. 

Agradezco profundamente la atención que se le brinde a la presente y la 

participación en las mismas, ya que en Bello aprendemos, queremos y 

jugamos con nuestros niños. 

 

Cordialmente, 

 

HUGO ALEXANDER  DÍAZ MARÍN 

Asesor para la Primera Infancia  

 

Están leídas las comunicaciones Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene una comunicación? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ 

MIRA 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

No Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones?, ¿en varios? 

En varios Honorable Concejal Nicolás Martínez bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Gracias Señor Presidente. 

En Varios aquí en el orden del día, hoy quisimos pues en el día del idioma 

poner como una cascarita y para ser que se dieron cuenta, la de la ortografía, 

fue una cosa pues que decidimos ponerla allí y un Concejal muy atento, muy 

juicioso se dio cuenta de un error, pero entonces nos damos cuenta de que los 

Concejales están muy pilosos, eso fue abreve compañeros, pero creo que 

fueron pocos los que se dieron cuenta. 

No estamos en esa dinámica en días especiales hoy el día del idioma 

queríamos poner esa cascarita pero se dieron cuenta, muy bien, felicito al 

Concejal Francisco Echeverri por ser tan atento y analizar bien todo lo que dice 

ahí, muy acuciocito el hombre, entonces por eso fue abreve compañeros, no 

fue error de ningún funcionario ni nada, eso fue abreve para ver qué tan 

juiciocitos estábamos y tan atentos estábamos, muy bien Concejal. 

Juiciocito, juiciocito dije yo, juicioso o acucioso, entonces felicitamos al 

Concejal por estar tan atento, pero si fue una cosa abreve. 
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Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Honorable Concejal Mario Cuervo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Gracias. 

Muy buenos días para todos. 

Mire cuando las cosas son abreves es donde se condiciona, yo realmente no 

había leído todavía el orden del día, pero se abreve este otro comunicado que 

acabó de leer el Señor Secretario, donde dice: Deseamos poner en 

conocimiento de los Honorables “Conejales”, “Conejales”, ese si no es abreve 

creo yo y también estamos en el día del idioma. 

Gracias. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

No, no están muy atentos los Concejales, Presidente hay que felicitarlos, si ve, 

me supondría yo que ese también fue abreve, esperemos que sí, hay que 

consultarle esa al Asesor de Primera Infancia a ver si también fue una cascarita 

que nos puso. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

¿Algún otro Honorable Concejal?  

No yo quiero que le brindemos un saludo especial de felicitación, Jurídico, que 

le brindemos un saludo muy especial, Diego, a los compañeros Honorable 

Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo que hoy cumple sus cincuenta de 

Joselito y al Señor Secretario, el Doctor César Suárez que hoy también cumple 

los cincuenta (50) de Joselito más dos (2), entonces un feliz cumpleaños para… 

en nombre de la Mesa Directiva, un abrazo y toda la Corporación en pleno, que 

Dios los bendiga y les de muchos más años de vida. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Presidente muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Un momentico Honorable Concejal León Fredy. 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Señor Presidente. 

Un saludo a usted, a los Corporados, personas que nos acompañan en el 

recinto. 

Para solicitarle Señor Secretario, al Secretario de Tránsito que nos den informe 

por escrito del resultado del día sin carro en el Municipio y cómo asumió pues 

la comunidad este programa que ya se volvió metropolitano. 

Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Gracias Presidente. 

No Presidente para mirar uno por uno quienes desean estar en el equipo de 

futbol y micro futbol, el equipo va a ser el mismo, o sea vamos a jugar los que 

jugamos futbol vamos a jugar micro en las diferentes actividades, ya tenemos 

cuatro (4), cinco (5) equipos programados, vamos a jugar contra la Personería 

de Medellín, vamos a jugar con la Personería de Bello, vamos a jugar contra el 

Concejo de Medellín, o sea hay una serie ya de programaciones, todos nos 

quieren ganar, e perdón, todos quieren jugar contra nosotros, porque tenemos 

fama de ser demasiados buenos, entonces quieren como confrontasen. 

Entonces uno por uno quienes desean participar, porque de pronto muchos no 

quieren entonces se ve la necesidad de reforzar el equipo y hay una primera 

intensión si están de acuerdo todos Señor Presidente y es reforzarlo con unos 
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ex Concejales que también les ha gustado jugar y también con los funcionarios 

del Concejo, aquí hay un funcionario del Concejo que juega, entonces para que 

miremos quienes desean estar.  

Voy a empezar uno por uno. 

Honorables Concejales: 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     SI 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA    SI 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   

También, puntero derecho, listo, aguatero izquierdo. 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

Claro hombre el goleador.     

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

Obviamente, ahora que esta flaco ahí sí que va a jugar bastante. 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

Obviamente, hombre el puntero izquierdo. 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   SI 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  NO 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ    

¿Pero va a jugar de qué por Dios? 

JULIO MARIO CUERVO HENAO  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Pero me tengo que someter primero a un proceso de rehabilitación de cuatro 

(4) meses más o menos, pero… no anóteme de todas formas que… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Si, bueno. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Así sea paradito ahí, paradito. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

Oiga no, este equipo está buenísimo. 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

No, Duván es goleadorcito, él ha metido golecitos aquí, bastanticos. 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

Este es el goleador principal. 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

El arquero. 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Bueno vamos a sacar un equipo de voleibol o de… venga ¿ustedes que juegan? 

Mamatoco. 

Bueno, entonces hay para el equipo 1… bueno el Secretario, ¿el Jurídico juega? 

Ese es un pato ahí que… ese no juega sino catapiz, ahí no hay es nada, 

¿Diego? No este equipito… pero bueno ahí vamos a ver que hacemos. 

Listo, entonces vamos catorce (14), ¿Ernesto va a estar? Bueno con Ernesto 

seriamos quince (15)… 

No es que eso es para hacer deporte, seriamos quince (15), el funcionario, 

¿cómo se llama Duván?, ¿Cómo se llama el funcionario?, ¿Gamel? Gamel, con 

Gamel seriamos dieciséis (16), Gamel el moreno funcionario, dieciséis (16), 

reforzamos con… 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 061 DE ABRIL 23 DE 2013 
 

11 
 

¿Cuál? A bueno es que aquí hay funcionarios, Albeiro, diecisiete (17), nos 

faltan dos (2), reforzamos con dos (2) ahí está el equipo del Concejo, ¿listo? 

Esta semana más tardar el viernes… ¿Quién Pipe? Ese no ha jugado ni con 

tierra hombre, ni con las heces, bueno, no hay miramos, nos faltan dos (2), 

ahí miramos quienes traemos para reforzar el equipo. 

Más tardar el viernes estamos entregando uniformes y vamos a empezar 

entonces a jugar nosotros en la… los lunes es muy bueno el especio, los lunes 

en la noche podemos tener un espacio para que vamos entre nosotros mismos 

jugando en el Parque Gran Avenida, ahí hay un espacio para jugar o 

separamos un espacio en el Polideportivo para que vamos tomando ya… el 

Profe Mario nos puede ahí también dirigir, entonces vamos a empezar un 

proceso de pre entrenamiento con unos micro ciclos para que empecemos pues 

el proceso de adaptación a la competencia, técnicamente es así compañero. 

Bueno ya cuadramos para que este la ambulancia pendiente en todos los 

entrenamientos y partidos, cardiólogos y demás, ¿listo? Para que tengamos 

eso presente. 

Entonces estaremos ya la próxima semana cuadrando los horarios de 

entrenamiento para que nos pongamos de acuerdo todos que día nos queda 

fácil. 

Señor Presidente era eso no más, ahí queda ya el equipo conformado, 

buscaremos los dos (2) refuerzos que necesitamos y listo. 

Gracias.                              

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muy bien. 

Muchas gracias Honorable Concejal. 

Se organiza ahí entonces el equipo de futbol y de micro futbol del Concejo para 

que hagamos también representación en el torneo interno y en los partidos 

amistosos, esa ha sido una actividad muy importante que se ha proyectado a 

la comunidad. 

¿Quién más Honorables Concejales? 

Entonces continuemos con el orden del día Señor Secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Presidente le pido cinco (5) minutos de receso para que toquemos temas 

pertinentes del Concejo, cinco (5) minuticos Señor Presidente.     

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Decreto un receso. 

Continuemos Honorable Concejal Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Le informo Señor Presidente que se encuentra ya en el recinto la Concejal 

Daniela Ortega. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muy bien. 

Continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

4. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL HACIA LA CHOZA MARCO 

FIDEL SUÁREZ, TEMA: ACTOS PROTOCOLARIOS DEL DÍA DEL IDIOMA. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muy bien, entonces continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CÉSAR AUGUSTO 

SUÁREZ MIRA 

Agotado el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Agotado el orden del día, nos desplazamos hacia la Choza, levanto la sesión y 

cito para mañana nueve de la mañana (09:00 a.m) y Comisión de Asuntos 

Económicos después de la sesión. 
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JEAN LEE PAVÓN ZAPATA              CESAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 

Presidente del Concejo                                  Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SINDY DADIANA BETANCUR PÉREZ 

 


